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U-Report es una herramienta innovadora e iniciativa del Fondo de las Naciones Unidas para la 

Infancia que está diseñada para fortalecer el desarrollo comunitario, la participación ciudadana 

y el cambio positivo en conocimientos, actitudes y prácticas. La herramienta permite conocer 

la opinión de niñas, niños, adolescentes y jóvenes en temas de su interés y se basa en un servicio 

gratuito de mensajes a través de redes sociales y de mensajería como Facebook Messenger y 

WhatsApp en el caso de Bolivia. 

 

A través de encuestas, las niñas, niños, adolescentes y jóvenes pueden expresar sus opiniones 

sobre temas que son de su interés para así posteriormente poder comenzar la búsqueda de 

oportunidades y espacios en los que estos resultados puedan ser tomados en cuenta para la 

construcción de políticas públicas, acciones de la ciudadanía y procesos de abogacía. 

Resaltamos la importancia de lograr que cada niña, niño, adolescente y joven se permitan soñar 

con oportunidades, pero más importante aún, que tengan la posibilidad de conseguirlas.  

 

Esta es una consulta realizada a niñas, niños, adolescentes y jóvenes entre el 1 de abril al 1 de 

junio, es una iniciativa de la alianza entre Joining Forces, la Federación de Asociaciones 

Municipales (FAM) y el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF). 

 

 

 

Junio de 2022 

 

 

#MiVozImporta 

U-Report Bolivia (ureport.in) 

 

 

 

https://bolivia.ureport.in/


 

 

P
á

g
in

a
   
2

 

 

1. Información general de participantes de la consulta 

 

1.1. Género 

 

 

 

 

 

 

1.2. Distribución de la participación por departamentos 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Detalle Valor Porcentaje 

Mujer 2886 54.64% 

Varón 2300 43.54% 

Otro 96 1.82% 

Total 5282 100% 

Departamento Valor Porcentaje 

Beni 167 3.16% 

Chuquisaca  349 6.61% 

Cochabamba  973 18.42% 

La Paz  96 1.82% 

Oruro  699 13.23% 

Pando  48 0.91% 

Potosí  1980 37.49% 

Santa Cruz  642 12.15% 

Tarija  328 6.21% 

Total 5282 100% 



 

 

P
á

g
in

a
   
3

 

 

1.3. Distribución de la participación por municipio y género 

 

Departamento Mujer Varón Otro Total 

Beni 106 53 8 167 

Guayaramerín 2 2   4 

Huaracaje 2     2 

Magdalena 4 3 2 9 

Rurrenabaque 13 11 3 27 

San Borja 14 4   18 

San Javier 5     5 

San Joaquín 1     1 

San Ramón   2   2 

Santa Rosa 22 1   23 

Trinidad 43 30 3 76 

Chuquisaca 188 158 3 349 

Camargo 30 22 1 53 

Camataqui (Villa Abecia) 1 1   2 

Culpina 25 12 1 38 

Macharetí 82 97   179 

Monteagudo 15 7   22 

Padilla 1 1   2 

San Lucas 1 1   2 

Sopachuy   2   2 

Sucre (Capital) 11 6   17 

Tarabuco 1     1 

Tomina 12 5   17 

Villa Serrano 1     1 

Yamparáez 4 3 1 8 

Yotala 4 1   5 

Cochabamba 548 412 13 973 

Aiquile 23 11   34 

Alalay     1 1 

Anzaldo 3 1   4 

Arbieto   5   5 

Cliza 13 3   16 

Cochabamba 104 61 2 167 

Colcapirhua 8 11   19 

Colomi 74 66 2 142 

Mizque 9 6 1 16 
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Morochata 3 1   4 

Punata 4 1 2 7 

Quillacollo 4 2   6 

Sacaba 1 1   2 

Sacabamba 3 2   5 

San Benito 5 2   7 

Shinahota 4 7 2 13 

Sicaya   1   1 

Sipe Sipe 2 1   3 

Tarata 1 2   3 

Tiquipaya 14 12   26 

Tiraque 210 159 2 371 

Toco 1     1 

Vacas 55 46   101 

Villa Rivero 1     1 

Villa Tunari   2   2 

Vinto 6 9 1 16 

La Paz 61 32 3 96 

Achacachi 3     3 

Batallas 1     1 

Calamarca 1     1 

Caranavi   2   2 

El Alto 22 13 2 37 

Huatajata 1     1 

Jesús de Machaca   1   1 

La Asunta   1   1 

Mecapaca 3     3 

Nuestra Señora de La Paz 27 13   40 

Palca   1 1 2 

San Buenaventura   1   1 

Sorata 1     1 

Viacha 2     2 

Oruro 391 296 12 699 

Andamarca     1 1 

Antequera 76 66 1 143 

Belén de Andamarca 1     1 

Caracollo 1 1   2 

Challapata 50 32 2 84 

Curahuara De Carangas 1     1 

El Choro 16 6   22 

Escara 2     2 
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Esmeralda   1   1 

Huanuni 7 6   13 

Machacamarca 42 39   81 

Oruro 136 107 6 249 

Paria 4 3   7 

Pazña 19 19   38 

Poopó 33 15 2 50 

Quillacas 3     3 

Turco   1   1 

Pando 31 17   48 

Cobija 21 12   33 

Filadelfia 1     1 

Porvenir 5 3   8 

Puerto Rico   1   1 

Sena 4 1   5 

Potosí 1029 906 45 1980 

Acasio  1     1 

Arampampa 2 1   3 

Atocha 1     1 

Betanzos 174 147 7 328 

Caiza "D" 1     1 

Caripuyo 44 46 2 92 

Chayanta 44 24 3 71 

Chuquihuta   1   1 

Ckochas   1   1 

Colquechaca 80 66   146 

Llallagua 98 96 4 198 

Ocurí 32 28   60 

Pocoata 85 87 6 178 

Porco 1     1 

Potosí 172 117 6 295 

Puna 10 10 2 22 

Ravelo 18 6   24 

Sacaca 67 68 3 138 

San Agustín   1   1 

San Pedro de Buena Vista 68 72 5 145 

San Pedro de Macha 33 48 4 85 

Tacobamba 1     1 

Tinguipaya 3 4   7 

Uncía 80 72 3 155 

Urmiri 5 1   6 
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Uyuni 8 5   13 

Vitichi 1 1   2 

Yocalla   4   4 

Santa Cruz 352 283 7 642 

Boyuibe 16 13 1 30 

Camiri 29 23 2 54 

Charagua 34 30 2 66 

Concepción 1     1 

Cotoca 26 21   47 

Cuevo 1 1   2 

El Torno   1   1 

Montero 1     1 

Moromoro 1 1   2 

Pailón 104 84 1 189 

Roboré 3 1   4 

San Ignacio de Velasco 2 1   3 

San José de Chiquitos 6 2 1 9 

San Ramón 2     2 

Santa Cruz de la Sierra 125 104   229 

Warnes 1 1   2 

Tarija 180 143 5 328 

Bermejo 16 12   28 

El Puente 12 6   18 

Entre Rios 1 1   2 

Padcaya 1 1   2 

San Lorenzo 6 5 1 12 

Tarija 98 75 4 177 

Uriondo 31 31   62 

Villa Montes 2 2   4 

Yacuiba 3 3   6 

Yunchará 10 7   17 

Total 2886 2300 96 5282 
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1.4. Tipo de establecimiento educativo de los participantes 

 

 

Detalle Valor Porcentaje 

De convenio 679 12.85% 

Fiscal 4109 77.79% 

Particular 494 9.35% 

Total 5282 100% 

 

 

 

 

 

1.5. Modalidad de acceso a la consulta 

 

 

 

Detalle Valor Porcentaje 

Digital / U-Report 4854 91.90% 

Impreso 428 8.10% 

Total 5282 100% 
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2. Resultados de la consulta 
 

2.1. Participación 

 

La participación es un derecho importante que permite que puedas expresar 

libremente tu opinión sobre las situaciones que te afectan, que seas escuchada o 

escuchado y que tu opinión sea tomada en cuenta por las personas adultas. Para 

cumplir este derecho es importante que tengas un espacio seguro y confianza para 

dar tu opinión. 

 

 

2.1.1. Dicho esto, nos gustaría conocer: ¿En qué espacios participas y eres escuchada o 

escuchado? 

 

 

2.1.1.1. ¿Participas y eres escuchada o escuchado en tu familia? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 9.69% 

Si 90.31% 

Total 100% 

 

 

 

Del total de adolescentes que respondieron la encuesta, 9 de cada 10 afirma que participa y 

es escuchado en su familia. 
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2.1.1.2. ¿Participas y eres escuchada o escuchado en tu unidad educativa (gobiernos 

estudiantiles u otros)? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 21.41% 

Si 78.59% 

Total 100% 

 

 

 

 

Del total de adolescentes que respondieron la encuesta, 78.59% afirma que participa y es 

escuchado en su unidad educativa. 

 

 

2.1.1.3. ¿Participas y eres escuchada o escuchado en tu barrio/comunidad? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 49.77% 

Si 50.23% 

Total 100% 

 

 

 

Del total de adolescentes que respondieron la encuesta, menos de la mitad (49.77%) no 

participa ni es escuchado en su barrio/comunidad. 
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2.1.1.4. ¿ Participas y eres escuchada o escuchado en tu Comité municipal de niñas, 

niños y adolescentes? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 40.99% 

Si 59.01% 

Total 100% 

 

 

 

Del total de adolescentes que respondieron la encuesta, 4 de cada 10 no participa ni es 

escuchado en su Comité municipal de niñas, niños y adolescentes. 

 

 

2.1.1.5. ¿Participas y eres escuchada o escuchado con tus amigas y amigos? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 10.03% 

Si 89.97% 

Total 100% 
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2.1.2. En tu municipio ¿Dónde crees que realmente se escucha y toma en cuenta a las 

niñas, niños y adolescentes? 

 

2.1.2.1. ¿Crees que realmente se escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y 

adolescentes en Comité municipal de niñas, niños y adolescentes? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 39.98% 

Si 60.02% 

Total 100% 

 

 

 

Del total de adolescentes que respondieron la encuesta, 6 de cada 10 cree que realmente se 

escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y adolescentes en los Comités Municipales de 

niñas, niños y adolescentes. 

 

2.1.2.2. ¿Crees que realmente se escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y 

adolescentes en gobiernos estudiantiles o federación de estudiantes? 

  

 

Detalle Porcentaje 

No 31.81% 

Si 68.19% 

Total 100% 
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2.1.2.3. ¿En espacios artísticos, culturales y/o deportivos? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 21.26% 

Si 78.74% 

Total 100% 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.2.4. ¿En grupos de voluntarios, grupos u organizaciones? 

  

 

 

Detalle Porcentaje 

No 33.02% 

Si 66.98% 

Total 100% 

 

 

 

Al menos 6 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta cree que realmente se 

escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y adolescentes en los grupos de voluntarios u 

organizaciones. 
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2.1.2.5. ¿Crees que realmente se escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y 

adolescentes en las planificaciones del municipio? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 58.84% 

Si 41.16% 

Total 100% 

 

 

 

 

Al menos 6 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta cree que no se escucha y 

toma en cuenta a las niñas, niños y adolescentes en la planificación del municipio. 

 

 

2.1.2.6. ¿Crees que realmente se escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y 

adolescentes en las rendiciones de cuentas del municipio? 

   

 

 

Detalle Porcentaje 

No 63.93% 

Si 36.07% 

Total 100% 

 

 

 

64% de adolescentes que respondieron la encuesta cree que no se escucha y toma en cuenta 

a las niñas, niños y adolescentes en las rendiciones de cuentas de los municipios. 
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2.1.2.7. ¿Crees que realmente se escucha y toma en cuenta a las niñas, niños y 

adolescentes en juntas vecinales, barriales o comunales? 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

62.27% de adolescentes que respondieron la encuesta cree que no se escucha y toma en 

cuenta a las niñas, niños y adolescentes en las juntas vecinales, barriales o comunales.  

 

 

2.1.3. ¿Conoces qué son los Comités Municipales de Niñas, Niños y Adolescentes? 

 

 

 

Detalle Valor Porcentaje 

No 2707 55.77% 

Si 2147 44.23% 

Total 4854* 100% 

 

 

1 de cada 2 adolescentes que respondieron la encuesta no conoce qué son los Comités 

Municipales de NNA. 

 

*De total de respuestas (5282), para esta pregunta solo se cuenta con información obtenida bajo la 
modalidad digital (U-Report), ningún municipio de la consulta no reportan información por lo que se 
detallan losmunicipios que reportan información parcial, que son: Macharetí, Punata, San Benito, 
Machacamarca, Betanzos, Caripuyo, Ocurí, Sacaca, Charagua y Tarija.  

Detalle Porcentaje 

No 62.27% 

Si 37.73% 

Total 100% 
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2.2. Educación 

 

Ahora hablemos sobre el derecho a la educación: Una buena educación incluye, 

entre otras cosas, tener profesores capacitados, tener material escolar y aulas 

equipadas, espacios cómodos y seguros. Pensando en tu unidad educatia… 

 

2.2.1. ¿Dirías que las aulas cuentan con todo lo necesario para pasar clases cómodamente. 

(estantes, mesas, sillas, pizarra, etc.)? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 37.94% 

Si 62.06% 

Total 100% 

 

 

 

6 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta considera que sus aulas cuentan con 

todo lo necesario para pasar clases cómodamente. 

 

2.2.2. ¿Dirías que las aulas tienen espacio suficiente para todas las y los estudiantes? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 34.74% 

Si 65.26% 

Total 100% 

 

 

 

 

 



 

 

P
á

g
in

a
   
1

6
 

2.2.3. ¿Tu unidad educativa tiene espacios cómodos y amigables para los recreos y para 

hacer deportes? 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta considera que su unidad educativa 

tiene espacios cómodos y amigables para los recreos y para hacer deportes. 

 

2.2.4. ¿Dirías que tu unidad educativa tiene baños y lavamanos en buen estado y con 

acceso permanente a agua? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 46.12% 

Si 53.88% 

Total 100% 

 

 

 

 

Aproximadamente la mitad de los adolescentes que respondieron la encuesta responde que 

su unidad educativa no tiene baños y lavamanos en buen estado y con acceso permanente a 

agua. 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 30.27% 

Si 69.73% 

Total 100% 
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2.2.5. ¿Dirías que tu unidad educativa tiene condiciones de bioseguridad para pasar 

clases. (ventilación, alcohol, distanciamiento social, etc.)? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 41.01% 

Si 58.99% 

Total 100% 

 

 

 

6 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta considera que su unidad educativa 

tiene condiciones de bioseguridad para pasar clases. 

 

 

2.2.6. ¿Tu unidad educativa es accesible para niñas, niños y adolescentes con 

discapacidad? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 46.23% 

Si 53.77% 

Total 100% 

 

 

 

 

Al menos 1 de cada 2 adolescentes que respondieron la encuesta considera que su unidad 

educativa es accesible para niñas, niños y adolescentes con discapacidad. 
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2.2.7. ¿Crees que en tu unidad educativa es fácil obtener información (a través de libros, 

una biblioteca, internet, etc.)? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 53.26% 

Si 46.74% 

Total 100% 

 

 

 

 

2.2.8. ¿Dirías que tienes un transporte seguro para llegar a tu unidad educativa? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 52.06% 

Si 47.94% 

Total 100% 

 

 

 

1 de cada 2 adolescentes expresa que no cuenta con un transporte seguro para llegar a su 

unidad educativa. 
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2.2.9. ¿Hay internet para las y los estudiantes? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 70.30% 

Si 29.70% 

Total 100% 

 

 

 

 

2.2.10. ¿Tu unidad educativa tiene un desayuno escolar nutritivo y que llega a tiempo? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 44.76% 

Si 55.24% 

Total 100% 
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2.3. Protección 

 

Ahora hablemos acerca del derecho a la protección: Para sentirse protegida y 

protegido es importante vivir sin violencia y saber que cuentas con el apoyo de una 

persona adulta de confianza cuando lo necesites. 

 

 

2.3.1. Ahora te pediremos que nos comentes por una escala del 1 al 3 qué tan segura o 

seguro te sientes en estos espacios 

 

1 = Muy inseguro 

2= Ni muy inseguro, ni muy seguro 

3 = Muy seguro 

 

 

2.3.1.1. En tu familia 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

Muy inseguro 18.95% 

Ni muy inseguro, ni muy seguro  20.66% 

Muy seguro 60.39% 

Total 100% 

 

 

 

 

 

6 de cada 10 adolescentes que 

respondieron la encuesta dice sentirse 

muy seguro en su hogar. 



 

 

P
á

g
in

a
   
2

1
 

2.3.1.2. Dentro de tu unidad educativa 

 

 

Detalle Porcentaje 

Muy inseguro 18.50% 

Ni muy inseguro, ni muy seguro  35.33% 

Muy seguro 46.18% 

Total 100% 

 

2.3.1.3. En tu barrio o comunidad (incluidos canchas y parques) 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

Muy inseguro 34.66% 

Ni muy inseguro, ni muy seguro  35.99% 

Muy seguro 29.34% 

Total 100% 

46.18% de los adolescentes que 

respondieron la encuesta dice sentirse 

muy seguro en su unidad educativa. 

3 de cada 10 adolescentes que 

respondieron la encuesta dice sentirse 

muy seguro en su barrio o comunidad. 
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2.3.1.4. En el transporte público 

 

Detalle Porcentaje 

Muy inseguro 40.67% 

Ni muy inseguro, ni muy seguro  34.66% 

Muy seguro 24.67% 

Total 100% 

 

 

2.3.1.5. En las redes sociales/internet 

 

Detalle Porcentaje 

Muy inseguro 45.46% 

Ni muy inseguro, ni muy seguro  33.06% 

Muy seguro 21.49% 

Total 100% 

 

Solamente 1 de cada 4 adolescentes 

que respondieron la encuesta dice 

sentirse muy seguro en el transporte 

público. 

Solamente 2 de cada 10 adolescentes 

que respondieron la encuesta dice 

sentirse muy seguro en las redes 

sociales. 
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2.3.2. Si fueras víctima de algún hecho de violencia o vieras algún hecho de violencia 

contra una niña, niño o adolescente, ¿Quién podría ayudarte? Escribe las letras que 

pienses que son la respuesta, puede ser una o varias, no olvides separar las letras 

por un espacio. 

 

 

 

 

65% de adolescentes que respondieron la encuesta, considera que un familiar podría ayudarlo 

en alguna situación relacionada a violencia. Solamente 4 de cada 10 considera que la 

Defensoría podría ayudarlo. 

 

Detalle Porcentaje 

A. Un familiar 64.75% 

B. Mis amigas o amigos 20.26% 

C. Mis maestras o maestros 21.43% 

D. La dirección de mi unidad educativa 13.92% 

E. La Defensoría de la Niñez y Adolescencia 43.30% 

F. La policía 28.10% 

G. En la iglesia 5.64% 

H. Ninguno de los anteriores 4.75% 
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2.3.3. En tu unidad educativa, barrio y/o comunidad te dan información de:  

 

A. Derechos 

B. Igualdad de género  

C. Prevención de violencias hacia niñas, niños y adolescentes  

D. Educación sexual integral 

E. Prevención del uso y consumo de alcohol y drogas  

F. Uso responsable y seguro de Internet 

G. Ninguno de estos temas 

 

Escribe las letras que pienses que son la respuesta, puede ser una o varias, no olvides 

separar las letras por un espacio. 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

A. Derechos 56.06% 

B. Igualdad de género  40.31% 

C. Prevención de violencias hacia niñas, niños y 
adolescentes  41.44% 

D. Educación sexual integral 28.66% 

E. Prevención del uso y consumo de alcohol y drogas  36.12% 

F. Uso responsable y seguro de Internet 25.52% 

G. Ninguno de estos temas 13.93% 

 

Del total de adolescentes que respondieron la encuesta, 4 de cada 10 ha recibido información 

acerca de prevención de violencia hacia NNA, 25.52% sobre prevención del uso responsable y 

seguro del internet. 
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2.4. Salud 

 

Hablaremos ahora sobre el derecho a la salud. Tener salud es muy importante para 

nuestro desarrollo pleno. 

 

2.4.1. Cerca de donde vives ¿Tienes un centro de salud? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 22.85% 

Si 77.15% 

Total 100% 

 

 

3 de cada 4 adolescentes que respondieron la encuesta, cuenta con un centro de salud cerca 

de donde vive. 

 

 

2.4.2. Cerca de donde vives ¿ Hay centros de medicina naturista o tradicional, curanderos 

o yatiris? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 47.90% 

Si 52.10% 

Total 100% 
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2.4.3. Cuando vas a un centro de salud ¿Te dan información clara y entendible? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 34.27% 

Si 65.73% 

Total 100% 

 

 

 

2.4.4. ¿El personal médico te escucha, responde tus preguntas y toma en cuenta tu 

opinión? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 30.35% 

Si 69.65% 

Total 100% 

 

 

 

7 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta, menciona que el personal médico si 

escucha, toma en cuenta sus preguntas y toma en cuenta su opinión. 
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2.4.5. ¿Te atienden, aunque no estés acompañado de una persona adulta? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 47.24% 

Si 52.76% 

Total 100% 

 

 

 

Más de la mitad de los adolescentes (52.76%) que respondieron la encuesta afirma que recibe 

atención médica en caso de no encontrarse acompañado por una persona adulta. 

 

 

2.4.6. ¿Hay personal médico suficiente? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 53.52% 

Si 46.48% 

Total 100% 

 

 

 

 

Más de la mitad de los adolescentes (53.52%) que respondieron la encuesta afirma que existe 

personal médico suficiente en los centros de salud. 
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2.4.7. ¿Hay atención para la salud mental (Depresión, tristeza, ansiedad)? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 72.87% 

Si 27.13% 

Total 100% 

 

 

 

7 de cada 10 adolescentes que respondieron la encuesta afirma que los centros de salud no 

cuentan con atención para la salud mental. 

 

2.4.8. ¿Recibes información sobre métodos anticonceptivos y prevención del embarazo? 

 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 39.70% 

Si 60.30% 

Total 100% 

 

 

 

Solamente 6 de cada 10 adolescentes recibe información sobre métodos anticonceptivos y 

prevención del embarazo. 
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2.4.9. ¿Recibes información sobre Prevención del VIH y enfermedades de transmisión 

sexual? 

 

 

Detalle Porcentaje 

No 40.76% 

Si 59.24% 

Total 100% 

 

 

Solamente 6 de cada 10 adolescentes recibe información sobre Prevención del VIH y 

enfermedades de transmisión sexual. 

 

2.5. Prioridades minicipales 

 

2.5.1. ¿Qué quisieras que pase en tu municipio para que más niñas, niños y adolescentes 

cumplan sus derechos? Puedes escribir una o más letras según tu lo consideres 

necesario. 
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Detalle Porcentaje 
A.      Que existan o mejoren los espacios de participación para niñas, niños y 
adolescentes. 46.59% 

B.      Que las autoridades escuchen y tomen en cuenta nuestras ideas, propuestas y 
reclamos. 47.99% 

C.      Que se trabaje más la prevención de violencias hacia niñas, niños y 
adolescentes. 41.01% 
D.      Que existan más espacios seguros y amigables para niñas, niños y 
adolescentes 32.64% 
E.      Que las niñas, niños y adolescentes tengan mejor acceso a una buena 
educación 32.41% 

F.      Que las niñas, niños y adolescentes tengan una mejor atención en salud  31.73% 

G.      Que se trabaje en prevención del consumo de alcohol y drogas. 26.96% 

H.      Que den información sobre salud y educación sexual integral. 22.70% 

I.      Que se trabaje más en la prevención de embarazos adolescentes, ETS y VIH 22.15% 

J.      Que mejore la atención en casos de violencia hacia niñas, niños y adolescentes. 28.34% 

K.      Que se trabaje para alcanzar la igualdad entre mujeres y hombres. 31.39% 

 

Casi la mitad de los adolescentes que respondieron la encuesta (47.99%) quisiera que las 

autoridades de su municipio escuchen y tomen en cuenta sus ideas, propuestas y reclamos. De 

igual manera, quisieran que existan o mejoren los espacios de participación para niñas, niños y 

adolescentes. 

4 de cada 10 adolescentes pide que se trabaje más la prevención de violencias hacia niñas, 

niños y adolescentes. 


